

浓情腊八粥 温暖你我他

又到一年腊八节
粥香满城暖人心



□记者 窦娜 文/图

本报讯 “小孩小孩你别馋，过了腊八就是年……”1月2日是中国传统节日腊八节，当天，市总工会、市慈善总会“爱心粥屋”组织志愿者走上街头，为市民免费发放腊八粥。

为让市民品尝到美味的腊八粥，志愿者提前一天就准备好食材。2日3时许，志愿者在位于黄河路、八大道的两个“爱心粥屋”熬制腊八粥。6时许，熬好的腊八粥除在两个“爱心粥屋”提供外，志愿者还分赴汉阳路、七一路、庆丰路为

市民免费发放腊八粥。

8时许，记者在五一文化广场腊八粥发放现场看到，熬好的腊八粥装在保温桶里，领粥的市民排起了长队，志愿者忙着发放腊八粥和包子。

“这不仅是一碗暖身粥，更是一碗暖心粥！”市民任女士说，她独自在周口工作，要不是志愿者的善举她就忘记了这一节日，喝了腊八粥，全身都暖和了。

据主办方介绍，当天除免费发放腊八粥1200份外，“爱心粥屋”还为市民提供了包子、馒头、鸡蛋等。



巾帼志愿者送腊八粥

1月2日上午，周口市慈孝文化促进会巾帼志愿服务队的26名志愿者，在周口人民公园附近给55岁以上的市民送去热气腾腾的腊八粥、面包和茶鸡蛋，让他们在腊八节当天享受到来自志愿者的周到服务。图为志愿者在喂老人喝粥。记者 张洪涛 摄



商水：一碗腊八粥 温暖一座城

1月2日上午，商水县在城区6处人流集中的地方设立免费送粥点，1000多碗腊八粥香飘四溢，温暖全城。图为腊八粥发放现场。记者 付永奇 摄



太康：环卫工人温暖过腊八

1月2日，在太康县城人民广场，来自社会各界的志愿者为环卫工人端上热气腾腾的包子和腊八粥，让环卫工人温暖过节。图为腊八粥发放现场。

记者 马治卫 通讯员 王宇先 摄